

Rideau St. Lawrence Distribution Inc.
EB-2025-0010
January 27, 2026

Please note, Rideau St. Lawrence Distribution Inc. (RSL) is responsible for ensuring that all documents it files with the OEB, including responses to OEB staff questions and any other supporting documentation, do not include personal information as that phrase is defined in the *Freedom of Information and Protection of Privacy Act*, unless filed in accordance with rule 9A of the OEB's *Rules of Practice and Procedure*.

Staff Question-8

Ref: EB-2025-0010, 2026 Rate Generator Model (RGM)

Preamble:

In Tab 3 of the referenced file, rows 30 and 31 are currently hidden, and cells BU30 and BU31 are set to "Yes" for *Disposition and Recovery/Refund of Regulatory Balances (2009)* and *Disposition and Recovery/Refund of Regulatory Balances (2019 and pre-2019)*. As a result, the 1595 Recovery Proportion (2019 and pre-2019) column in Tab 4 is enabled and is populated with 0% values. However, the balances for both of these accounts are zero.

OEB staff have set the values for these two accounts to "No".

30	Disposition and Recovery/Refund of Regulatory Balances (2009) ³	1595	0	0 [✓]	0	No
31	Disposition and Recovery/Refund of Regulatory Balances (2019 and pre-2019) ³	1595	0	0	0	No

Question(s):

- a) Please confirm the accuracy of these updates in the attached Rate Generator Model and ensure that all relevant tabs have been updated accordingly.

Response:

Rideau St. Lawrence Distribution confirms the updates are accurate and that all tabs are updated accordingly.

Staff Question-9

Ref 1: EB-2025-0010, GA Analysis Workform (2026 Rate Application)

Ref 2: EB-2025-0010, Rate Generator Model, Tab 3. Continuity Schedule

Preamble:

In Tab GA2024 of Reference 1, the amount reported in cell C75 is \$68,176, whereas Reference 2 reports an amount of \$150,227 in cell BD29. These amounts are not aligned; however, alignment is expected, as both figures represent the same underlying activity.

Question(s):

- a) Please confirm the amounts reported in Cell C75 of Tab GA2024 in Reference 1 and Cell BD29 of Reference 2.
 - i. If confirmed, please reconcile and explain the discrepancy between the two amounts, and revise the references to ensure consistency.

Response:

Rideau St. Lawrence Distribution has amended Tab GA2024 of Reference 1 to align with Reference 2 report amount of \$150,227 in cell BD29 and the reconciling items have been updated.

Staff Question-10

Ref: EB-2025-0010, GA Analysis Workform, Tab GA2024

Preamble:

In Note 2 of the above reference, the RPP consumption (A) is reported as 63,424,927, whereas the corresponding value in the 2025 RRR filing is 63,424,297. The consumption data for Total Metered excluding WMP (C) and Non-RPP Class A (D) are consistent with the RRR filing.

In Note 4 of above reference, no explanation is provided in cells J77–J79, despite the corresponding cells under the Principal Adjustment column in the DVA Continuity Schedule being set to “No”.

In Note 5 of above reference, cell C65 is blank. However, an explanation is required in the associated text box if columns G and H for unbilled consumption are not used in the Note 4 table within the same tab.

Question(s):

- a) Please confirm the RPP (A) value reported in Cell D15 of the above reference, and reconcile the figures as necessary if the value is determined to be incorrect.
- b) Please confirm that the cells under Principal Adjustment in the DVA Continuity Schedule are set to “No”.
 - a. If confirmed, please provide explanations in the relevant cells under column J wherever an explanation is required.
- c) Please confirm that columns G and H for unbilled consumption are not used.
 - a. If confirmed, please provide an explanation.

Response:

- a) The RPP (A) value reported in Cell D15 of the above reference has been amended as per the RRR, and the remaining figures balances are corrected as necessary.
- b) RSL confirms that the cells under Principal Adjustment in the DVA Continuity Schedule are set to “No”.
 - a. explanations in the relevant cells under column J wherever an explanation is required have been provided
- c) RSL confirm that columns G and H for unbilled consumption are not used since column F is based on actual billed consumption for each month, e.g. January billings are based on consumption billed in February for January

Staff Question-11

Ref: EB-2025-0010, 2026 Rate Generator Model (RGM), Tab 11 RTSR – UTRs & Sub-Tx

Preamble:

On January 15, 2026, the OEB issued its Decision and Rate Order (EB-2025-0232). As part of this Rate Order, the OEB updated the Uniform Transmission Rates (UTRs).

OEB staff has updated the Rate Generator Model with the new rates.

Question(s):

- a) Please confirm the accuracy of this update in the attached Rate Generator Model and ensure that all tabs are updated accordingly.

Response: Rideau St. Lawrence Distribution confirms the updates are accurate and that all tabs are updated accordingly.